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DOBROTE SLOVENSKIH KMETIJ (DSK) na Ptuju 2022 

 

Letos je v maju na Ptuju potekal že 33. festival Dobrote slovenskih kmetij, kjer gre predvsem 

za ocenjevanje in razstavo izdelkov ter trženje in promocijo pristne slovenske, lokalno 

pridelane in predelane hrane. 

V ocenjevanje so prejeli 987 izdelkov slovenskih kmetij. Ocenjevanja so se, kot vsako leto 

doslej odvila med začetkom marca in koncem maja. Strokovne komisije so sestavljene iz 

certificiranih ocenjevalcev, ki z dolgoletnimi izkušnjami ocenijo vsak posamezen izdelek po več 

kriterijih.  Vsak izdelek je tako ocenjen z ocenami vsaj treh ocenjevalcev, kar omogoča realno 

in verodostojno informacijo kmetu.  

Program festivala se je začel s strokovnim posvetom v petek, 20.5.2022 ob 9. uri. Tokrat so 

bila posebej izpostavljena olja, s poudarkom na oljčnem olju.  

 

Na povabilo k sodelovanju zavodov na prireditvi DSK Ptuj 

2022 se je poleg KGZS in ostalih zavodov odzval tudi 

KGZS-zavod NM, kjer smo imeli možnost pokazati in 

predstaviti kako inovativni smo pri pripravi jedi s 

poudarkom lanenega olja.  

Laneno olje ni posebej razširjeno v kuhinji, čeprav ima 

odličen okus in visoko zdravstveno vrednost. Potem ko je 

zdravo prehranjevanje postajalo vse pogostejše, pa je 

laneno olje začelo pridobivati na pomenu tudi pri pripravi 

hrane. 

 

 

 

Sodelavci Darinka Slanc, Andrej Golob in Tatjana 

Kmetič Škof, ki smo sestavljali ekipo KGZS – Zavoda 

NM, smo želeli pokazati, da se da je lan oz. laneno olje 

nepogrešljivo tudi pri pripravi jedi. Odločili smo se za 

pripravo lanenega kruha, namaza iz sira, lanenega olja in 

svežega drobnjaka ter lahko ajdovo solato z lanenim 

oljem, šparglji in jagodami. 
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Več o samem dogodku si lahko preberete na: 

https://www.dobroteslovenskihkmetij.si/ 

 

Nekaj foto utrinkov sodelovanja KGZS – Zavoda NM na prireditvi DSK Ptuj 2022 pri pripravi 

specialitet iz lanenega olja: 

 

 

https://www.dobroteslovenskihkmetij.si/


 

 



   

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

Pripravila: 

Tatjana Kmetič Škof, univ. dipl. ing. agr. 

Svetovalka specialistka za kmečko družino in dopolnilne dejavnosti pri Kmetijsko gozdarskem zavodu Novo mesto 


